

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 MAI 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 99 din 21.05.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 32.818 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50497, a parcelei de teren în suprafață de 11.842 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50672, precum și a parcelei de teren în suprafață de 4.043 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50500, destinate înființării Zonei Industriale – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Șalapa Ion - Șef Serviciu în cadrul Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public, membru în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Mehedinți, din partea Consiliului Local al orașului Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie – Ion – primar*;
3. Diverse.

În vederea limitării și diminuării răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020.

Se supune la vot ordinea de zi, împreună cu suplimentarea, aceasta fiind aprobată în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 10.05.2021, acesta fiind aprobat cu 11 voturi „pentru” și 4 „abținere” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Sanislav Florin Lucian, Tatomir Valentin).

Domnul Vîrzob Toader spune că în cadrul ședinței extraordinare de îndată din data de 10.05.2021 a afirmat că am hotărât amanarea licitației, iar prin acest fapt la bugetul local nu se va mai încasa redevența aferentă suprafețelor de pajiști, creându-se astfel un prejudiciu. De asemenea, am întrebat cine va plăti acest prejudiciu, iar aceste aspecte nu au fost inserate în procesul verbal.

Domnul președinte de ședință afirmă că aceste aspecte se vor insera cu ocazia întocmirii procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2021.

În continuare, domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor prezintă proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 32.818 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50497, a parcelei de teren în suprafață de 11.842 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50672, precum și a parcelei de teren în suprafață de 4.043 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50500, destinate înființării Zonei Industriale.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că această scoatere din circuitul agricol trebuia promovată cu o dezbatere publică mult mai amplă. Astfel, poate identificăm un teren mai bun pentru înființarea zonei industriale.

Domnul Cojocaru Ion spune că aceasta problemă nu este nouă, eu am adus-o în dezbate încă din anul 2006, la care domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă de ce nu a fost aprobată până acum.

Domnul Ancuța Victor spune că în cursul anului 2020 noi am venit cu această propunere, însă a primit aviz negativ pe considerentul că Hotărârea Consiliului Local trebuie să cuprindă și declararea obiectivului de investiții de interes local.

Domnul secretar spune că în proiectul inițiat de către primarul orașului Baia de Aramă la articolul 3 s-a inserat acest aspect.

Domnul Ancuța Victor afirmă că potrivit Legii nr. 186/2013 privind constituirea și funcționarea parcurilor industriale, suprafața trebuie să fie de minimum 5 ha și trebuie să fie compactă, iar această condiție nu o îndeplinește decat suprafață aferentă CF nr. 50497.

În urma dezbaterilor, se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordul pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a parcelei de teren în suprafață de 32.818 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50497, a parcelei de teren în suprafață de 11.842 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50672, precum și a parcelei de teren în suprafață de 4.043 mp, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, situată în extravilan, înscrisă în CF nr. 50500, destinate înființării Zonei Industriale, acesta fiind respins cu 5 voturi „împotriva respingerii” (Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Cojocaru Ioan, Gogan Ioan Petre, Tatomir Valentin) și 10 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Ancuța Victor, Berbec Dorel, Cucu Ion, Cuniță Gabriel Adrian, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader).

În continuare, domnul Muscalu Victor prezent în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local, solicită avizul pentru mutarea statuii preotului Ștefan Ion, amplasată pe latura de sud a Bisericii S. Voievozi din Ansamblul Mănăstirii în curtea școlii primare din orașul Baia de Aramă, unde, de altfel, se află soclul din piatra care a făcut parte din ansamblul statuar al preotului Ștefan Ion, prezentînd în acest sens și memoriul justificativ realizat de către domnul arhitect Iulian Cămui. Din informațiile localnicilor, rezultă că acest ansamblu statuar ridicat ca un omagiu adus acestei personalități de către elevii și admiratorii săi, realizat din marmură a fost luat în a doua jumătate a secolului XX în curtea mănăstirii pe considerente de ordin politic.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar întreabă cu ce deranjează aceasta statuie, la care domnul Muscalu Victor spune că nu face parte din monumentul istoric, ia la nivelul mănăstirii se va demara un amplu proiect de restaurare.

Se supune la vot avizul pentru mutarea statuii preotului Ștefan Ion, amplasată pe latura de sud a Bisericii S. Voievozi din Ansamblul Mănăstirii în curtea școlii primare din orașul Baia de Aramă, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Șalapa Ion - Sef Serviciu în cadrul Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public, membru în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Mehedinți, din partea Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anul 2020.

Domnul primar spune că la investiția Înființare rețea de gaze a trebuit efectuată ridicarea topo, urmând a se efectua SF-ul, cu precizarea că așteptăm să vedem dacă ne încadrăm să depunem proiectul pe PNR. De asemenea la proiectul de Modernizare drumuri, trebuie relocați un număr de 6 stâlpi, iar la proiectele de Realizare teren sintetic și Reamenajare a parcurilor, am constatat că fondurile sunt insuficiente pentru demarare.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că o să se deschidă axe și astfel putem realiza aceste proiecte din fonduri europene.

Se supune la vot proiectul de hotărâre utilizarea excedentului bugetar al anul 2020, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul primar solicită avizul Consiliului Local pentru modificarea structurii Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, conform adresei înainte de către acestea și înregistrată sub nr. 972/28.05.2021.

Se supune la vot avizul pentru modificarea structurii Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, conform adresei înregistrată sub nr. 972/28.05.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, se pune în discuție cererea domnului Țăpârdea Constantin prin care solicită mutarea pe parcela unde este magazia domnului Popescu Dumitru.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că a mai sesizat anterior consiliul local cu privire la închirierea magaziiilor de pe raza orașului.

În urma dezbaterilor, consiliul local stabilește, în unanimitate, ca membrii comisiei de urmanism și amenajarea teritoriului, cu sprijinul aparatului de specialitate al primarului, să procedeze la inventarierea tuturor magaziilor de pe raza orașului Baia de Aramă.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă notificarea nr. 2195/19.05.2021 formulată de către domnul Răuți Ion Cosmin prin care aduce la cunoștință că va formula recurs împotriva încheierii de ședință prin care a fost respinsă cererea acestuia de suspendare a procedurii de licitație privind concesiunea pajiștilor proprietate publică a orașului Baia de Aramă în cadrul dosarului nr. 725/101/2021 și prin care solicită mentinerea suspendării până la soluționare definitivă a cauzei, precum și notificarea nr. 8431/28.05.2021 formulată de către Asociația Crescătorilor de Ovine și Caprine din Stanești și Mărășești prin care solicită retractarea HCL nr. 30/10.05.2021, reluarea, de îndată a procedurii de licitație publică și repararea tuturor daunelor materiale și morale generate de emiterea HCL nr. 30/10.05.2021.

În urma dezbaterilor, consilierii locali stabilesc, în unanimitate, că se vor pronunța după analizarea acestor notificări, cu ocazia următoarei ședințe a consiliului local.

În continuare, domnul Șerban Pănescu Nicu, sesizează consiliul local cu privire la punerea în executare a sentinței civile nr. 206/2019 pronunțată de către Judecătoria Baia de Aramă în cadrul dosarului nr. 375/181/2017.

Domnul secretar prezintă în acest sens cererea nr. 2082/12.05.2021 formulată de către domnul Șerban Pănescu Nicu, precum și cererea nr. 2081/12.05.2021 formulată de către domnul Crăciun Victor.

Domnul primar spune că s-a procedat la notificare și la deplasarea în teren pentru eliberarea acestui drum. În urma analizării situației din acel punct, consider că trebuie să remăsurăm drumul pentru că se pare că acesta continuă și din punctul în care a fost soluționat litigiul.

În continuare, domnul Tatomir Valentin propune ca materialele ședințelor consiliului local să fie transmise consilierilor locali prin e-mail.

Domnul Sanislav Florin Lucian propune să se organizeze cadrul legal ca ședințele să poată fi desfășurate și online.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,
Baloi Ionuț Victor



Secretar General,
Curelea Victor Sabin